
No 項目 良い 普通 悪い 無回答

1 学校へ行くのが楽しい。 51 22 7 0

2
先生は、わたしたちの意見をよく
聞いてくれる。

63 15 2 0

3 授業は、楽しくわかりやすい。 51 26 3 0

4
先生は、授業でわからないとこ
ろをていねいに教えてくれる。

70 9 1 0

5
授業では、実験やものづくりなど
体験学習がたくさんある。

49 24 7 0

6 先生は、よくほめてくれる。 61 17 2 0

7 先生に、何でも相談できる。 55 17 8 0

8
担任の先生以外にも、気軽に相
談できる。

45 23 12 0

9
先生は、私や友達がいじめられ
ているときに私たちを守ってくれ
る。

58 16 6 0

10
先生は、私たちの将来のことに
ついて、よく話してくれる。

61 17 2 0

11
学習発表会、運動会、修学旅行
などの学校行事は楽しい。

55 17 6 2

12
児童会・生徒会活動に楽しく参
加している。

41 25 14 0

13
授業で自分の考えをまとめた
り、発表したりする場面がよくあ
る。

55 21 4 0

14
授業ではコンピュータをよく使っ
ている。

48 19 13 0

15
先生は、命の大切さを教えてく
れる。

59 17 3 1
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良い, 88% 普通, 11%

良い, 79%

普通, 19% 無回答, 0%

良い, 64%
普通, 33%

悪い, 4%

無回答, 0%

良い, 61%
普通, 30%

悪い, 9%

良い, 76% 普通, 21%

良い, 69% 普通, 21%
無回答, 0%

良い, 56% 普通, 29%

無回答, 0%

良い, 73% 普通, 20%無回答, 0%

良い, 76% 普通, 21%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 64%

普通, 28%
悪い, 9%

良い, 64%

普通, 33%
無回答, 0%

良い, 88%

普通, 11% 無回答, 0%

良い, 61%

普通, 30% 無回答, 0%

良い, 76%

普通, 21% 無回答, 0%

良い, 69%

普通, 21% 無回答, 0%

良い, 56%

普通, 29% 無回答, 0%

良い, 73%

普通, 20% 無回答, 0%

良い, 76%

普通, 21% 無回答, 0%

良い, 69%

普通, 21% 無回答, 3%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 51%

普通, 31%
無回答, 0%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 69%

普通, 26% 無回答, 0%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 60%

普通, 24% 無回答, 0%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 74%

普通, 21% 無回答, 1%
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16
先生は、社会のルールについて
教えてくれる。

66 11 3 0

17
教室やトイレなどが清掃され、き
れいな学校である。

64 11 5 0

18
他の学校と交流することがよく
ある。

30 26 23 1

19
地域に出て活動することがよく
ある。

34 29 16 1

20
火事や地震、津波のとき、どうす
ればよいか教えてくれる。

70 8 2 0

幼児児童意見コーナー

特
トク

になし

中学部生徒意見コーナー

① コロナがしゅうそくしてほしい

② おもしろいおもちゃがあったらいいなとおもいます。

③ ちゅうがくぶでぶかつしたいです。

①

②

③

部活は自力通学生が入ることができます。
年2回自力通学指導の期間があります。それ以外でも自力通学に挑戦できますので、保護者、担任の先生に
相談してみてください。応援しています。

担任の先生にそうだんしてみてください。みんなで考えていけたらいいですね。

学校コメント

中学部としても、はやく新型コロナ感染症が終わって、生徒のみなさんがおもいきり学習ができるようになって
ほしいと願っています。

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 83%

普通, 14% 無回答, 0%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 80%

普通, 14% 無回答, 0%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 38%
普通, 33%

無回答, 1%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 43% 普通, 36%

無回答, 1%

良い, 69% 普通, 21%悪い, 8%

良い, 88%

普通, 10%
無回答, 0%
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高等部生徒意見コーナー

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

学校コメント

①

②

③

④

⑤

⑥

⑦

⑧

楽しい学校行事もう少しあっても良い。

みんなで大声を出す

けんかなくして平和な学校生活にしたいです。

生徒の言っていることをしっかり聞いて欲しい。

みんなをえがおにする

とくにない

冬は教室にヒーターつけたい。

誕生日会を開いて欲しいです。

今後皆さんのお話をもっとしっかり聞くように努めます。

素晴らしいです。是非そのように行動していきましょう。

マスクをしてしっかり距離をとって話しましょう。

楽しい行事のアイディアを先生や生徒会などにも伝えてください。

お誕生日おめでとう。担任の先生と相談してみましょう。

冬は寒いですよね。薄着せず、また身体も鍛えましょう。

何か思い浮かんだ時にでも意見を書いてください。

是非、みんな笑顔の学校にしていきましょう。
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